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ATA DA 38. SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA - DO
1º. ANO - DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE COR-
DEIRÓPOLIS - REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 1977.

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano
de mil novecentos e setenta e sete (1977), com início às dezeno-
ve horas (19:00 hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Municipal - reu-
niu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a presidência,
do Vereador MILTON ANTONIO VITTE, a fim de promover a 58 Sessão
Legislativa Extraordinária, do 1º. ano, da 88, (oitava) Legisla-
tura do Município de Cordeirópolis. A presente sessão foi secre-
tariada pelo Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, que após pro
ceder a chamada regimental dos Vereadores que compoem esta Edili
dade, verificou a ausência dos Edís José Jorente e Orlando Vito,
que assim permaneceu até o encerramento da sessão. Responderam a
chamada os seguinte Vereadores: Abilio Boteon, Antonio Carlos Pa
goto, Geraldo Bertanha, Irio Alves, Milton Antonio Vitte, Nelson
Zanetti e Sergio Aparecido Dalla Mulle. Dando início aos traba-.
lhos, o Senhor Presidente determinou a leitura da Ata da Sessão
anterior, o que foi feito pelo 1º Secretário, sendo a mesma
aprovada por unanimidade, apos ser colocada em discussão e vota-
ção. Em seguida, passou-se imediatamente à ORDEM DO DIA destina-
da exclusivamente a apreciação e deliberaçao das seguintes maté-
rias! Projeto de Lei n2.13/77-PMC- de 19/09/77 - com os parece-.
res de ambas as Comissões desta Casa, aprovado em 12 «(primeira).
discyssãoe, votação - autorizando a Prefeitura Municipal de Cor-
deirópolis à celebrar convênio com o Departamento de Edifícios e
Obras Públicas da Secretaria de Obras e do Meio Ambiente, do Es-
tado de São Paulo, visando a construção de uma ponte sobre o cór
gego Santa Tereza, ligando o Bairro da Fazenda Velha a Fazenda
anta Tereza e da outras providencias --/-- Projeto de Lei n£o à

14/77=PNC- de 19/09/77 - com os pareceres de ambas as Comissões
desta Casa, aprovado em 12.(primeira) disçussão e votação - auto
rizando a Prefeitura Municipal de Cordeirópolis ,ã celebrar con-.
vênio com o Departamento de Edifícios e Obras Públicas da Secre-
taria de Obras e do Meio Ambiente,do Estado de são Paulo, visan-
do a construção de uma ponte sobre o .corrego Quilombinho, na li-
gação com o Município de Limeira e dá outras providências ==/===
Projeto de Lei n2.15/77--PNC- de 19/09/77 - com os pareceres de
ambas as Comissões desta Casa, aprovado em 18 «(primeira) disçus-
são e votação - autorizando o Executivo Municipal de Cordeirópo-
lis conceder subvenção,à Patrulha Mirim de Cordeirópolis, para
fins de manutenção e dá outras providências.--/-- Pela ordem são
colocados para deliberação deste Legislativo, referidos projetos
de leis e respectivos pareceres, recebendo, oS|mesmos, aprovação
unânime, sem debates, em 282.(segunda) dis ab e votação. --/-—
Nenhum Vereador querendo fazer uso da pa Exnada mais haven-
do a tratar, o Senhor Presidente desta Edilidade, deu por encer-
rada a presente Sessão Legislativa Exftraodinar
Vereador Antonio Carlos Pagoto, para Hesfralda
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